

走遍南部勝地

陳進安

期八十第 卷四十第 年 豐

公鵝不斷地報曉，把我從美夢中叫醒，桌上的鬧鐘正指着五點。

今天天高氣爽，萬里無雲，正是麻豆鎮往南部觀摩旅行的好日子。我提着行李趕到鎮農會集合，只見各組的會友們，帶着滿面笑容，早將到齊了。

哨子一吹，全體一百多位參加的會員，便魚貫似的上車，六點半兩部遊覽車便出發了。一陣晨風輕輕地吹來，搖動了車外的樹枝，似乎在歡呼着。我們這羣生龍活虎似的男、青年。原野上一片綠油油的作物，在陽光下那些晶瑩瑩的露珠閃爍奪目，真是令人心曠神怡。

車子向前奔馳，沿途談笑風生，歌聲洋溢，不覺中到了澄清湖，此處風景絕佳，愛好攝影的會友到處都有他（她）們的留影，一會兒我們便坐車遊湖一圈。

十點多鐘我們到屏東參觀綜合養豬沼氣設備，大家參觀完後都稱讚不已。

午飯後，老天爺真不作美，偏偏降了一場西北雨，雨後不久就到了墾丁公園，沿途可以看見許多成羣的牛、羊、豬。

和西子灣海水浴場。下午我們又遊覽壽山公園，息片刻後，便登車回歸。到了麻豆已是七點半了。

十點多鐘我們到屏東參觀雄區改良場，參觀水稻育苗改良法、優良的選種法、蜜息病等防治法等。

勁風從車旁飛馳而過，我們不久又到了鳳山園藝試驗所，我們參觀了各種熱帶植物標本，大家指看見所未見的植物，問個不停。

下午我們又遊覽壽山公園，息片刻後，便登車回歸。到了麻豆已是七點半了。

大村鄉四健會，於八月九日組成旅行團，遊覽名勝日月潭參觀省議會、臺中綜合大樓、公園南展等多處，並有摸彩

大村鄉四健會，於八月九日組成旅行團，遊覽名勝日月潭參觀省議會、臺中綜合大樓、公園南展等多處，並有摸彩

彰化四健露營實況



新化四健會員往來互相觀摩



彰化縣各鄉鎮、學校四健會，為聯絡彼此情感，促進知識技能交流，互相揣摩研習，特舉辦聯合大露營。於八月十二日起到十五日四天，在桃園縣埔心的牧場展開活動。參加者二十六鄉鎮八所中學校計三百多人。他們於四天中除了各種



屏東作業講習 分批南州舉行

屏東縣四健會，於八月十一日起四天，分批在南州鄉農會二樓舉辦三年度四健會家政組義指專業講習會。課程包括：如何促進家政作業，怎樣舉辦作業自動競賽，廢物利用等。會後並有康樂（遊戲）助興。（盧慶禧）



南州家事表演

彰化鄉鎮四健

桃園埔心露營



埔心鄉梧鳳村四健會員黃憲良，於縣聯合露營時拾獲名牌金鎖壹只，當場交由大會設立，每位會員，都拿着預先準備好的手電筒進去欣賞奇光，啊！墾丁！真不失為一個國立公園。

面古木參天，風景非常幽美，還有許多名勝古蹟，最使那些會友們感到好奇的就是那仙洞了，每個人，都拿着預先準備好的手電筒進去欣賞奇光，啊！墾丁！真不失為一個國立公園。

技術觀摩、鑑別、判定外，並有各項體能及家政競賽，成績優秀者由縣農會頒發紀念品。（禮慶）

梧鳳村黃憲良拾金錶還失主